



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Коррупция глазами детей. Подведены итоги первого этапа конкурса детского рисунка



В Главном следственном управлении СК России по Московской области подведены итоги первого этапа конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией (9 декабря). Целью конкурса является формирование антикоррупционного общественного мнения и повышение правовой культуры детей и подростков.

В конкурсе приняли участие дети сотрудников управления, учащиеся кадетских классов СК России, а также ученики общеобразовательных школ Московской области. Всего было 29 конкурсантов в возрасте от 6 до 16 лет. Работы оценивались в разных возрастных номинациях.

На конкурс представлены разные по характеру, манере и способу исполнения рисунки:



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

юмористические, драматические, с героями известных мультипликационных персонажей. Конкурсная комиссия отметила оригинальность и неординарный подход всех без исключения ребят, принявших участие в конкурсе. Работы победителей отправлены в центральный аппарат СК России для участия во втором этапе конкурса.

Изображения



06 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1407141>